
ACTA DE SESION ORDINARIA DE LA COMISION DE HACIENDA PÚBLICA COMO
CONVOCANTE Y SALUD, PREVENCION Y COMBATE A LAS ADICCIONES.

En Guadalajara, Jalisco, siendo las 11:00 horas del día 31 de Marzo del año 2011,
agradezco su presencia y cedo el uso de la voz a la Secretaria Técnica de la Comisi 'n de
Hacienda, solicitando que de lectura a la orden del día con la que se Ilevara a c bo la
presente sesión:

LISTA DE ASISTENCIA

DECLARACION DE QUORUM

LECTURA, DEBATE, Y EN SU. CASO APROBACION DEL TURNO 122/11 INICIATIVA E LA
REGIDORA VANESSA PEREZ RUBI RODPOGUEZ, PARA QUE SE APRU EBE OTORGAR UN DONA IVO A
FAVOR DE LA "FUNDACION HOSPITALES CIVILES DE GUADALAJARA, A.C."

ASUNTOS VARIOS

5.- CLAUSURA

REGIDOR MARIO: Puesta a su consideración la orden del día, la someto a votación
integrantes de esta5 comisiones para su aprobación, aprobada que fue la misma,
orden descrito, instruyo a la Secretaria Técnica a nombrar la lista de asistencia
integrantes de la comisión de Hacienda Publica y de la Comisión de Salud, Preven
Combate a las Adicciones:

REGIDORA GLORIA JUDITH ADJAS MALDONADO.- PRESENTE

REGIDORJAVIER ALEJANDROGALVAN GUERRER0.- PRESENTE

REGIDOR JORGE ALBERTO SALINAS OSORNI0.- PRESENTE

REGIDOR Y SINDICO nadt PIZANO RAMOS.- PRESENTE

EL CONVOCANTE, REGIDOR MARIO MARTIN GUTIERREZ TREV1ÑO, E M1
CALIDAD DE PRESIDENTE DE LA COMISION EDILICIA DE HACIENDA PUBLIC.A.
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COMISION DE SAWD, PREVENCION Y COMBATE A LAS ADICCIONES:

REGIDORA NORMA ANGELKA AGUIRRE VARELA.- PRESIDENTA.- JUSTIFICA

REGIDORA DULCE ROBERTAGARCIA CAMPOS.-AUSENTE

REGIDOR RICARDO RIOS 11011ORQUEZ.-PRESENTE

REGIDORA FAV1OLA JACQUILLINE MARTINEZ MARTINEZ.-JUSTIFICA



2011.

t. MARIOMARTIN GUTIERREZ TREVINO
Presidente de la Comislón Permanente de Hacienda Pública.

•
REGIDOR MARIO: Encontrándonos presentes la mayoría de los Regidores que inte:ramos
las comisiones edilicias convocadits, y con fundamento en lo dispuesto por el artí•ulo 41,
del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara, procedo a declarar valida la sesi‘n que
se está Ilevando a cabo el día de hey, por existir quórum legal para ello, y validos ti.os los
acuerdos que de aquí emanen.

REGIDOR MARIO: Acto seguido y continuando con la orden del día, procedo a de
el punto 3 tres de la misma, preguntando a los presentes si existe alguna observ
proyecto	 de dictamen: no habiendo mas observaciones leS pregunto
aprueban 	 aprobado. CON EL VOTO EN CONTRA DEL REGIDOR JORGE SALINAS OS

REGIDOR MARIO: Continuando con el cuarto punto de la orden del día p
consideración de los integrantes de estas comisiones si existe algún tema por des
como asunto vario en la presente sesión, informando a los miembros de la Comi
Hacienda Publica asi como a los Regidores de otras Comisiones que nos acompañ
para efecto de dar cumplimiento punto PRIMERO del Decreto aprobado el pasad
Septiembre del 2010, relativo a la contratación de un financiamiento hasta por la c
de mil cien millones, el de la voz como Presidente de la Comisión de Hacienda
convocare a una sesión de Trabajo en donde estarán presentes personal de la Te
Municipal para estar en condiciones de explicar las condiciones señaladas en el dec
referencia.

REGIDOR MARIO: No habiendo mas asuntos varios por desahogar, y como últim punto
de la orden del día aprobada, dedero CLAUSURADA la presente sesión, siendo la 11:40
horas del día 31 de Marzo del 2011, dos mil once, ordenando se rernita a la comi ión de
salud prevención y combate a las adicciones, con fundamento en el articulo 70 del
Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara.
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REGIDORA GLORIA JUDITH ROJAS MALD e NADO
Vocal Intnyante de la Comisión Permanente de Hacienda ública     



REGIDOR RICAR
Vocal integrante d

Prevención y C mbat

QUEZ
sión de Salud,

a las Adi ciones

a	 *10'

•
RE	 DRO	 N GUERRERO

e de la Comislón Permanente de Hacienda Pública

REGIDORJORGE ALBERTO SALINAS OS • RNIO
Vocal Integrente de la Comisión Permanente de Hacienda ública

REGIDOR Y S
Vocal Inte

RAMOS
isión Permanente de Hacienda Pública

"LA COMISION DE SALUD, PREVENCION Y COMBATE A LAS ADICCIONES"

• REGIDORA NORMA ANGELICA AGUIRRE VARELA
Presidenta

REGIDORA DULCE ROBERTA GARCIA CAMPOS
Vocal integrante de la Comislón de Salud,
Prevención y Cornbate a las Adicdones

REGIDORA FAVIOLA JACQUEUNE MARTINEZ MARTINEZ
Vocal integrante de la Comisión de Salud,
Prevención y Combate a las Adlcdones

ACIAS GUZMAN
de la Comisión de Hacienda Pública


